

伊寧今年簽約到位資金逾40億

香港文匯報訊(記者 趙會芳 烏魯木齊報導) 隨着第二屆亞歐博覽會的召開,伊寧經濟開發區展開籌備工作在招商項目的選擇上有了新的變革。據霍爾果斯經濟開發區伊寧產業配套園區管委會主任、伊寧邊境經濟合作區黨工委書記侯健介紹,將有針對性地洽談和簽約一批項目,預計簽約17個項目,涉及旅遊、城市建設、商貿、工業,還有三產等其他項目,今年簽約的到位資金大概有40多億元。

據了解,伊寧今年簽約項目的主題集中於重點突出打造伊犁河兩岸新區的開發建設,凸顯伊寧城市建設面貌的招商項目與針對如何快速培植伊寧市以工業為主的現代產業體系,以三產為主導的現代產業體系。

三產主導拓現代產業體系

作為擁有35平方公里、霍爾果斯經濟開發區中區域面積最大、產業配套能力最強的霍爾果斯經濟開發區伊寧產業配套區,位於伊犁州首府中心城市伊寧市。

伊寧產業配套區重點建設區域性商貿物流中心和優勢資源轉化加工區。按

照產城結合要求,伊寧產業配套區氛圍產業區、配套公共設施區、配套居住區、濱水遊憩區四大功能區。其中產業區佈局以高新技術為引領的先進製造業、精細化工、農副產品精深加工、生物醫藥、新能源、新材料等優勢資源轉化加工產業,兼有商貿物流、企業總部經濟、科研培訓、居住及公共服務等職能,還將設立保稅區。

深化基建加快招商引資

侯健表示,按照規劃,已啟動了以基礎設施為主的以水、路、電、氣、橋樑為主的基礎設施建設,通過形成一個大的道路網絡化的打通,來構建開發區的



伊寧邊境合作區新景。

啟動區。除此之外,快速啟動以總部、商業、住宅、金融等為主的東部啟動區,和以農產品加工、生物化工、倉儲物流為主的西部啟動區。為保證足夠的資金支撐,還專門成立了融資平台,及時在融資平台進行資本運作,優良資產的注入。明年將進一步深化基礎設施的建設,加快招商引資項目的落地。

據了解,霍爾果斯經濟開發區日前分別與三一重工、新疆機械研究院簽訂了機械裝備製造項目和農牧機械設備展廳項目,簽約金額達2億元。霍爾果斯經濟開發區投資促進中心主任陳傑說,霍爾果斯經濟開發區將在本屆亞歐博覽會上簽約項目5個,簽約資金達75億元。與往年相比,本屆亞歐博覽會除在簽約項目的質量上有所提升外,在簽約領域範圍也有所擴大。



伊犁州簽約。

香港文匯報訊(記者 王雪 烏魯木齊報導) 9月4日,在第二屆亞歐博覽會中哈霍爾果斯邊境合作中心和伊寧產業配套園區展館,客商你來我往,好不熱鬧。記者了解到,在當天的簽約儀式上,三一重工、新疆機械研究院總計投資2億元,在霍爾果斯邊境合作中心和伊寧產業配套區投資建設機械製造和中高端農機展廳中心。

據悉,本屆亞歐博覽會上,伊犁州預計簽約37個項目,總金額達294.43億元。其中煤電煤化工及能源類項目5個,酒店及市場建設項目12個,礦產品開發及冶煉項目3個,農牧產品加工項目6個,建材及機械製造項目7個,旅遊開發項目3個,醫藥生產項目1個。

酒店及市場建設項目12個

伊犁州副州長扎克·左爾東表示,隨着國家西部大開發戰略的實施和中央新疆工作座談會的召開,伊犁的能源、交通、通訊等基礎設施日臻完善,展現出廣闊的發展前景,良好的投資環境,使伊犁真正成為國內外客商關注的投資熱點。按照自治區黨委張春賢書記提出的伊犁要「建設天山北坡西部的經濟強區和建設天山北坡西部的中心城市和向西開放橋頭堡」的兩大目標任務,一大批關係伊犁長遠發展的水利、交通、能源等重點工程相繼開工建設或建成使用。霍爾果斯經濟開發區規劃建設已經全面啟動,「一區三園」基礎設施建設有序推進。伊犁的優勢更加凸顯,吸引力越來越強,已經成為國內外大型企業在新疆投資興業的熱土。

亞歐博覽會伊犁州簽約37項目

博州五方面實現新突破



新疆博州4日簽約儀式。

香港文匯報訊(記者 王雪 新疆報導) 記者從博爾塔拉蒙古自治州項目簽約儀式上獲悉,截至目前博州共簽約28個項目,簽約金額96.72億元,涉及能源開發、非金屬及建材、進出口加工、倉儲物流、融資合作、基礎設施建設、農副產品深加工、金屬採採開採及商貿流通等方面。博州參加本屆亞歐博覽會的主題是「產業富民,口岸

強州」。為突出展示博州「開放、富裕、和諧、秀美」的新形象,力爭在園區項目落地、旅遊產業發展、融資平台建設、對外開放、產業援博五個方面實現新突破,博州及早謀劃,對各項任務進行分解細化,做到責任、人員、時限、措施、標準「五個明確」。

簽資逾546億涉能源物流等

博覽會期間,博州將以阿拉山口綜合保稅區、五合工業園區(湖北工業園區)、博樂邊境經濟合作區三大工業園為重點,積極與大企業、大集團對接,開放引強招大商,力爭在承接產業轉移、促進項目落地方面取得突破性進展。引進有實力的旅行社和旅遊開發企業入駐博州,整體打造品牌景區和旅遊拳頭產品,連點成線,擴面成片,集中開發,力爭使景區建設在短時間內取得突破性進展。

據悉,第二屆亞歐博覽會上,博州將圍繞新型工業化、農業產業化、旅遊開發等領域,重點推介226個項目,計劃簽約項目數60個,簽約額546億元。

香港文匯報訊(記者 趙會芳 烏魯木齊報導) 9月4日上午,烏魯木齊市交易團在新疆國際會展中心舉行合作項目專場簽約儀式,簽約總額達1000多億元。至此,烏魯木齊市交易團在第二屆中國—亞歐博覽會期間共簽訂經濟技術合作內外聯項目及貿易合同120個,簽約總額1,147億元,較首屆亞歐博覽會增長32.91%。在當天的簽約儀式上,簽訂國內外經濟技術合作項目36個,對外經濟技術合作項目2個。目前,烏魯木齊市交易團簽約內聯項目112個,簽約總額1,030億元人民幣,較上屆增長25.91%,外聯合作項目8個,簽約合同總額117億元人民幣,較上屆增長167%。

第二屆中國—亞歐博覽會烏魯木齊交易團項目的簽約和實施,必將會對烏魯木齊市的經濟和社會發展、調整產業結構、促進產業升級、擴大就業、增加稅收產生積極的推動作用。

烏魯木齊簽約120項目涉逾千億

責任編輯：劉偉良

投資理財

英皇金融集團總裁 黃美斯

臨近風險事件 匯市觀望濃

澳洲央行在本周二連續第三個月維持利率於3.5%不變,稱過去幾次降息的效應尚未充分顯現,不過央行承認中國的前景益發不確定。澳洲央行9月政策會議聽起來對國內經濟持審慎樂觀看法,但指出一些重要資源出口的價格近幾周已急劇下滑。重要的是,當中有暗示對澳洲最大單一出口市場——中國的前景感到懷疑。澳洲央行行長史蒂文斯表示,今年上半年中國增長仍然相當強勁,但與近幾年的出色表現相比黯淡很多。近期一些指標已經走弱,加劇了短期內經濟成長的不確定性。

中國經濟放緩導致鐵礦石和煤炭等澳洲的主要出口商品價格驟跌,迫使礦商對雄心勃勃的擴張計劃瘦身。周二稍早,Fortescue Metals Group將2013會計年度投資支出縮減16億美元,至46億美元,指稱因鐵礦石價格存在不確定性。

自5月和6月總共降息75個基點以來,澳洲央行一直按兵未動;但投資者一直在押注央行可能不得不進一步寬鬆政策,主要是為了抵銷歐洲和中國放緩對全球增長的影響。銀行間利率期貨暗示10月降息機率為60%,而且完全消化了11月降息至3.25%的可能性。隔夜指數掉期暗示,市場認為未來12個月利率將降至2.87%。

澳洲統計局周三公佈的數據顯示,澳洲第二季經季節調整的實質國內生產總值(GDP)較前季增長0.6%,較上年同期增長3.7%。第一季GDP修正為較上季成長1.4%,前值為增長1.3%。

歐央行今公布買債計劃

歐洲央行即將於周四舉行政策會議,預計歐洲央行決策者將在會上宣佈一項購債計劃,以幫助壓低西班牙和意大利

借貸成本。歐洲央行行長德拉吉周一曾表示,央行購買三年及以下年期的公債不構成國家援助,令至有關歐洲央行將推出購債計劃的臆測升溫。市場人士普遍採取觀望態度,看歐洲央行是否會兌現承諾,幫助負債沉重的歐元區國家。

圖表走勢所見,澳元兌美元自8月9日觸及1.0612的高位後,至本週三早盤已跌至1.0180水平,下跌幅度約400多點。現階段RSI已踏入超賣區域,隨指數亦跌入嚴重超賣水準;當前澳元兌美元正徘徊於100天平均線1.02水平附近,倘若後市可持穩其上,則有機會先緩止弱勢發展。預計反彈阻力在250天平均線1.0270及1.04水平,較大阻力則為1.0540及1.0640水平。不過,若果進一步延展弱勢;以黃金比率計算,50%之調整水平則為1.0090,關鍵支持則會在平價水準。

今日重要經濟數據公布

意大利	16:00	7月對非歐盟貿易平衡。前值15.2億盈餘
歐元區	17:00	第二季國內生產總值(GDP)季率修訂。預測-0.2%。前值-0.2% 第二季國內生產總值(GDP)年率修訂。預測-0.4%。前值-0.4%
德國	18:00	7月工業訂單月率。預測+0.2%。前值-1.7%
英國	19:00	9月央行利率決議
歐洲	19:45	9月央行利率決議
美國	19:30	8月Challenger企業計劃裁員人數。前值36,855
	20:15	8月ADP民間就業人數。預測增加14萬人。前值增加16.3萬人
	20:30	一周新申領失業金人數(9月1日當周)。預測37萬人。前值37.4萬人 一周新申領失業金人數四周均值。前值37.025萬人 持續申領失業金人數(8月25日當周)。預測331.5萬人。前值331.6萬人
	22:00	8月ISM非製造業採購經理人指數(PMI)。預測52.5。前值52.6 美國8月ISM企業活動指數。預測:56.3。前值57.2

土耳其基金升勢如虹

投資 攻略

儘管有統計指今年來各國股市高點多半出現在第一季,然而土耳其卻在上月再創本年新高,股市上月的4.84%漲幅,不僅攀上全球十大股市漲幅榜之列,大盤月底的收盤指數從今年的最低點更是反彈了35.18%,居全球十大股市反彈榜第二位;因此可承受單一新興市場風險和憧憬當地年輕人口紅利可讓相關企業盈利受惠,不妨伺機收集建倉。

梁亨

據基金經理表示,當地15歲以下居民佔該國人口比重達1/4,35歲以下的更是超過六成,而60歲以上的不足一成,7400萬人口的一萬元(美元,下同)人均收入,已達世銀訂為高經濟體12,476元人均收入的八成,即使今年預期的3.6%經濟增長,是不及2010、2011年的9%和8%。

年輕人口佔6成 經濟穩增

由於市場預期這將是軟著陸,而不是上世紀90年代典型的繁榮和蕭條循環,因此7月股市獲外資投入5.37億元後,累計開年起已投入了15億元,除非出現「黑天鵝」事件逆轉資本市場的態勢,否則土耳其在新興市場擁有相對正面的宏觀經濟數據,目前低利率環境、充裕的流動性,還會吸引外資把注土耳其股市,讓有關基金水漲船高。

比如宏利的土耳其股票基金,主要是為可承擔具相當大波幅風險資產的人士,提供長期資本增長。該基金在2009、2010和2011年表現分別為109.3%、29.94%及-32.88%。

基金平均市盈率和標準差為8.42倍及34.49%。資產百分比為95.78% 股票及4.22% 貨幣市場。資產行業為41.33% 金融、19.98% 工業、13.12% 消費必需品、9.35% 基本物

料、4.8% 非必需消費品、4.67% 電訊、2.52% 能源及0.01% 其他。

基金三大資產比重股票為9.48% Turkiye Garanti Bankasi、7.62% Enka Insaat ve Sanayi及7.19% BIMB Holdings Berhad。

就佔土耳其四成出口的歐盟市場而言,在後者不景氣反讓前者的廉價產品增加市佔率,與中東、北非政治和貿易關係日益緊密,今年對出口伊朗的黃金就達62億元,7月出口的同比增長8.5%,使得當月貿易赤字同比下降14.25%,來到78.89億元。

而油價、商品價格放緩,有助緩和去年來到佔GDP一成的經常帳赤字外,去年兩位數通脹已回落至9.1%,市場預期年底還有望降至6.7%,讓土耳其央行有貨幣政策運用空間以應對經濟的挑戰。

土耳其股票基金表現

基金	近三個月	今年以來
宏利土耳其股票基金AA	25.02%	36.58%
中東基金組別平均	9.31%	14.41%
非洲中東組別平均	9.09%	11.39%

金匯動向 馮強

商品貨幣回吐為主 紐元短期跌勢擴大

紐元在上月下旬顯著受制於81.85美仙附近阻力後,其走勢已逐漸趨於偏弱,在先後跌穿81.00及80.00美仙水平後,更一度於本週三反覆下探至79.15美仙附近的6周低位。由於澳洲第二季的經濟表現在明顯遜於首季後,市場已不排除澳洲央行將可能在第四季後時間進一步寬鬆其貨幣政策,因此受到澳洲於本週三反覆下跌至1.0165美元附近的8周低位所拖累下,紐元亦持續遭遇到一定的下調壓力,將較為不利紐元的短期表現。由於美國聯儲局是否推出新一輪的寬鬆措施未定案,部分投資者暫時仍會較為傾向逢高沽出澳紐等貨幣,故此紐元近期的偏弱走勢可能還未完結,所以預期紐元將會繼續有反覆下調空間。

另一方面,歐洲央行於本週四公布其會議結果之前,部分投資者依然是略為擔憂歐洲央行未必會切實推出具體的購債計劃以遏抑歐元區高負債國的借貸成本,因此受到歐元於本週三稍為回軟至1.2505美元水平的影響下,連帶商品貨幣亦遇到進一步的回吐壓力,而紐元的下調幅度亦因此一度擴大至79.15美仙水平。在受到全球經濟均趨於放緩的影響下,預料紐元將反覆走低至78.30美仙水平。

金價曾破1700關轉上落

周二紐約商品期貨交易所12月期金收報1,696美元,較上日升8.40美元。受到美國公布了偏弱的8月份ISM製造業指數影響,12月期金曾一度上揚至1,701.60美元水平。由於市場仍在等候歐洲央行本週四的會議結果以及美國在本週五公布的8月份非農就業數據,故此預料現貨金價將徘徊於1,670至1,720美元之間。



金匯錦囊

紐元:紐元將反覆走低至78.30美仙水平。
金價:現貨金價將於1,670至1,720美元上落。